
[bookmark: _GoBack]Информация
о проведённых мероприятиях, приуроченных к 81 годовщине со дня полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады 
в ГБОУ «СОШ №28с.п.Южное»
27 января - день полного освобождения города Ленинграда от блокады. Блокада Ленинграда – одной из самых трагических страниц в истории нашей страны. 900 дней блокады, 900 дней мужества, почти миллион погибших.
С целью сохранения памяти исторических событий героической обороны Ленинграда, воспитания патриотизма и гражданственности, чувства уважения и благодарности героям Великой Отечественной войны 27 января 2025 года в ГБОУ «СОШ № 28 с.п.Южное» прошли уроки Мужества, посвященные снятию блокады Ленинграда.
В ходе занятий учащиеся узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами, о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки. С большим вниманием слушали рассказ о Тане Савичевой, читали строки из её дневника, узнали о «дороге жизни» и о том, как люди помогали и поддерживали друг друга в то страшное время. Урок сопровождался мультимедийной презентацией «Летопись блокадного Ленинграда».
Проведенный урок мужества напомнил детям о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду. Никто из учащихся не остался равнодушными.
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