Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса
 
       Наличие учебных и специализированных помещений и технических средств, необходимых для реализации образовательных программ общего образования соответствующей направленности.
Наличие и эффективность использования материально-технической базы для организации образовательного процесса.
Тип здания - приспособленное                                    
Год ввода в эксплуатацию - 1985                        
Проектная мощность - 120                         
Фактическая наполняемость -170
Количество классных помещений – 6
В том числе оборудованных учебных кабинетов:
Кабинет физики – 1 
Имеется   спортивная  площадка,  что позволяет организовать проведение спортивных мероприятий с большим охватом детей.
   Учебные кабинеты оснащены  мебелью, систематически приобретаются учебно – наглядные пособия. Постоянно идет работа по совершенствованию материально – технической базы школы. 
Самооценка материально-технической базы обеспечивающей образовательную деятельность по образовательным программам общего образования соответствующей направленности; состояние, оснащение и развитие материально-технической  базы ОУ - материально-техническая база школы  позволяет обеспечивать  образовательный процесс на достаточном уровне.
 
 Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

 В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества. 
Информационная база школы оснащена:
· электронной почтой;
· локальной сетью;
· выходом в Интернет;
· разработан и действует школьный сайт.
На сегодняшний день школа имеет в своем распоряжении 1 компьютерный класс.
Активно используется почта для электронного документооборота, сбора и обмена управленческой, статистической информации. Компьютерные технологии стали активно использоваться в административной, учебной, психолого-педагогической деятельности.
Школа оснащена компьютерной техникой.
 . Компьютерный класс    имеет локальную сеть и выход в Интернет.
  Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, и администрирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий) 
В кабинетах информатики 12 стационарных рабочих и один компьютер — для учителя, который имеет выход в Интернет.  Договор на предоставление услуг связи (Интернет) заключен с ЗАО «ИТТ».  В школе установлен фильтр Интернет  
Школьники имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики и ежедневно в свободном доступе после 6 урока (с 14:00 до 16:00) в компьютерном классе. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) при помощи администратора точки доступа к сети Интернет может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.
В школе создан, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: — о школе и её основных направлениях; — об истории и развитии школы и её традициях; — об учащихся; — о педагогических работниках. На сайте школы размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса – публичный отчет директора, документы, регламентирующие работу школы и др.
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